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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 12ª 

LEGISLATURA, REALIZADA EM 14 DE JUNHO DE 2016. 

 

À hora regimental, com o Senhor Eric Romero Martins de Oliveira na Presidência e o Senhor 

Pedro Nunes Filho secretariando, são abertos os trabalhos. Pela lista verifica-se a ausência dos 

Vereadores Bruno Martins de Almeida e João Cau. Após a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, 

passa-se ao Expediente. Adentra ao Plenário o Vereador João Cau. É lida a Ata da sessão anterior. 

Adentra ao Plenário o Vereador Bruno Martins de Almeida. É lido o seguinte Expediente 

recebido do Senhor Prefeito Municipal: Ofícios GPs n
os

 468 a 489/2016 - CM (Respostas de 

Requerimentos e Indicações). É lido o seguinte Expediente recebido de Diversos: Ofícios, 

Circulares e Convites. Passa-se ao Expediente recebido dos Senhores Vereadores. É lida a 

Emenda Substitutiva nº 01, de autoria do Vereador João Cau ao Projeto de Lei Ordinária nº 

016/16, que dispõe sobre denominação de via pública – Rua Luiza Fama Alves. São lidos os 

Requerimentos de Votos de Pesar n
os

: 079/16, dos Vereadores Eric Romero Martins de Oliveira 

e Marcos Antonio Alves, pelo falecimento do Senhor José Nunes de Brito; 080 e 081/16, do 

Vereador Heber de Almeida Martins, pelos falecimentos da Senhora Maria de Fátima Machado 

Lopes e do Senhor Roberto de Oliveira Messias; e o 082/16, do Vereador Eric Romero Martins 

de Oliveira, pelo falecimento da Senhora Pedrina Aparecida de Oliveira. O Senhor Presidente 

solicita um minuto de silêncio em homenagem póstuma aos falecidos. Entra em discussão o 

Requerimento Especial nº 032/16. Fazem uso da palavra a Vereadora Fabíola Alves da Silva 

Pedrico e o Vereador Bruno Martins de Almeida. Posto em votação, é aprovado por 

unanimidade. Entra em discussão o Requerimento Especial nº 033/16. Faz uso da palavra o 

Vereador Heber de Almeida Martins. Posto em votação, é aprovado por unanimidade. Os 

Requerimentos n
os

 221 e 231/16, sem debates, são aprovados por unanimidade. Na discussão 

do Requerimento nº 220/16, faz uso da palavra o Vereador Eric Romero Martins de Oliveira 

(deixando a Presidência dos trabalhos, a cargo do Vereador Alessandro Baeza Silva). Na discussão 

do Requerimento nº 222/16, fazem uso da palavra os Vereadores Marcos Antonio Alves e Heber 

de Almeida Martins. Na discussão do Requerimento nº 223/16, fazem uso da palavra os 

Vereadores João Cau, Pedro Nunes Filho, Fabíola Alves da Silva Pedrico e Alessandro Baeza 

Silva (reassumindo a Presidência, o Vereador Eric Romero Martins de Oliveira). Na discussão do 

Requerimento nº 224/16, faz uso da palavra o Vereador Antonio Pereira. Na discussão do 

Requerimento nº 225/16, faz uso da palavra o Vereador Bruno Martins de Almeida. Na discussão 

do Requerimento nº 226/16, fazem uso da palavra o Vereador Marcos Antonio Alves e a 

Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico. Na discussão dos Requerimentos nºs 227 e 228/16, 

faz uso da palavra o Vereador Alessandro Baeza Silva. Na discussão do Requerimento nº 229/16, 

faz uso da palavra o Vereador Heber de Almeida Martins. Na discussão do Requerimento nº 

230/16, fazem uso da palavra o Vereador Heber de Almeida Martins, a Vereadora Fabíola Alves 

da Silva Pedrico e os Vereadores João Soares de Queiroz e Bruno Martins de Almeida. E, na 

discussão do Requerimento nº 232/16, faz uso da palavra o Vereador Pedro Nunes Filho. Postos 

em votação, todos os Requerimentos, após as discussões, foram aprovados por unanimidade. 
As Indicações nºs. 306 a 316/16 serão encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal sem a leitura, 

após a aprovação do Plenário. Esgotada a matéria do Expediente passa-se à Ordem do Dia. O 

Vereador Heber de Almeida Martins levanta Questão de Ordem e apresenta Requerimento 

Verbal solicitando que sejam lidos somente os Pareceres do Jurídico e das Comissões de Mérito e 

que as matérias constantes na Ordem do Dia sejam votadas em bloco. Posto em votação, o 

Requerimento Verbal é aprovado por unanimidade. Após a leitura dos pareceres, entram em 

discussão as seguintes matérias: Projeto de Lei Ordinária nº 015/16, de autoria do Senhor 

Prefeito Municipal, que dispõe sobre a criação e denominação de escola de música no município e 
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dá outras providências e a Moção n° 02/16, de autoria do Vereador Antonio Pereira, de APOIO 

ao Projeto de Lei nº 352, de 2016, que isenta do pagamento de pedágio os veículos cujos 

proprietários sejam professores ou médicos das redes públicas estadual, federal e municipal, de 

autoria do Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual Márcio Camargo, que tramita na Assembleia 

Legislativa do Estado de São Paulo. Postas em votação, sem debates, as referidas matérias são 

aprovadas por unanimidade. Esgotada a matéria da Ordem do Dia, passa-se à Palavra Livre. 

Fazem uso da mesma, a Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico e os Vereadores Bruno Martins 

de Almeida, João Cau, João Soares de Queiroz, Heber de Almeida Martins, Antonio Pereira e 

Alessandro Baeza Silva. Em virtude dos demais Vereadores terem dispensado o uso da palavra, o 

Senhor Presidente encerra a presente Sessão, e CONVOCA a todos para a próxima Sessão 

Ordinária que será realizada em dia e horário regimental, ANUNCIANDO para a Ordem do Dia 

da mesma, as seguintes matérias: Projeto de Lei Ordinária nº 013/16, de autoria do Senhor 

Prefeito Municipal, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2017 e dá 

outras providências e o Projeto de Resolução nº 02/16, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe 

sobre o reajuste do valor do Vale-Refeição pago aos servidores públicos da Câmara Municipal de 

Votorantim. 
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